提升自我"职"面未来

杭商院开展就业服务提升月活动

海霞 李婷 周杰)首届"生涯嘉年华"活 动、两校联合招聘会、企业宣讲进校园 ……近日,浙江工商大学杭州商学院就 业服务提升月活动落下帷幕,通过学生 们喜闻乐见的形式,潜移默化地引导他 们树立正确的就业观。

2024年11月21日 星期四

编辑/俞璘 版式/郑建超

首届"生涯嘉年华"活动由"决策大 转盘""自我探索""职业探索""能力充 电""向梦想前行"五个模块组成,设有 个人和团队两种参与形式,通过以"玩" 代"学",吸引了1000余名在校学生参

"刚刚迈入大学,对未来我并没有 什么具体的规划,但是通过这些小游 戏,我开始对自己未来的职业有了构 想。其中'性格彩虹图'的测试,让我对 自己的性格特点和职业倾向有了更清 晰的认识。"来自会计学院2024级国会 专业的新生张同学表示。

两校联合招聘会则为学生提供了 特色就业指导,以满足学生多元化的需 求。本次两校联合招聘会由浙江工商 大学杭州商学院、杭州电子科技大学信 息工程学院、桐庐县人力资源和社会保 障局、杭州市临安区人力资源和社会保 障局共同举办。

与一般的招聘会不同,本次招聘会

捡

护

行

共护

FIF



岗位,包括商

贸金融、机械

智造、信息科

技、人文教育、

业意向超800人。

建筑设计、旅游酒

店等行业,现场投递

简历2300余份,初步达成就

分为两个场次进行,并在现场设置了多 处特色服务专区,其中,杭电信工专场 特别设立了政策咨询、就业指导服务、 留学咨询及考公咨询四大服务专区;杭 商院专场特邀杭州人才服务中心,桐 庐、嘉兴人社局,共筑"政策咨询"专区, 与此同时还设置了"简历优化、面试指 导、考研咨询、留学咨询"共五大特色服 务专区,为同学们"把脉"解惑,实现一 站式服务。

活动现场,超过130余家用人单位

趋势、职位要求等,实现与学生的面对 面沟通,描绘了一幅幅生动的职业蓝 "参加完宣讲会后我感觉到了校园

与职场的差异,我们作为即将踏入社会 的青年,还需要不断提升自我,保持好 奇心和适应性,以积极的心态面对未来 的挑战。""通过与HR的直接交流,我 也更明确了自己的职业定位,同时收获 了一些实用的求职技巧和面试准备建 议,很感谢学校提供这样一个不可多得 的机会。"……不少参与宣讲会的学生 表示受益匪浅。

"就业服务提升月活动的开展不 仅是为了帮助学生找到工作,更 重要的是为了让他们学会如 何面对挑战,迎接未来的每 一天。"该校招生就业处(校 友办)处长赵泽人表示,就 业服务提升月活动是一种 新的尝试,学校希望通过这 种形式,进一步影响学生的择 业观、就业观,强化学生职业规划 和就业意识,以实际行动促进学生高质 量充分就业。

(图片由浙江工商大学杭州商学院 提供)

"金果"满枝头 油茶迎丰收

本报讯(记者 方琳 吕青)近日,记者来到分水 镇天英村油茶种植基地, 这里,油茶果已挂满枝头, 油茶花竞相开放,村民们 穿梭其间,共同奏响"油茶 丰收交响曲"。

气候宜人、土壤肥沃、 光照充足 …… 分水镇天英 村得天独厚的自然条件非 常适合油茶树生长,2012 年以来,该村通过"土地流 转+招商引资",实现荒山 变青山,青山变"金山",种 植1800余亩油茶,可采摘 126余万斤油茶果。

发展油茶种植不仅给 种植户带来可观的经济收 益,还解决了当地村民的 就业问题。油茶种植从除 草、施肥,再到修枝、采摘,

各环节都需要大量人工, 尤其是油茶果成熟期,需 要100余人同时采摘。此 外,天英村油茶基地每年7 月和8月是不开工的,即 便如此,长期在基地工作 的工人人均至少有6万元 的年收入。

油茶基地里,洁白的 油茶花迎风绽放,远远望 去,仿佛覆盖了一层白雪, 成为山间一道靓丽风景。

油茶树作为一种长效 经济树种,生长缓慢,生长 周期长。经过10几年的 生长,天英村的油茶即将 步入丰产期,油茶基地也 将转型升级,从单纯的种 植、采摘,升级为加工、销 售,真正将小小油茶果转 变成致富增收的大产业。

本报讯(记者 姚思雯)近日,

一场精彩纷呈的"捡跑护美"毅行 活动在风景如画的富春江畔顺利 举行。此次活动由新生代企业家 联谊会携手县文旅集团、建发集团 共同举办,旨在通过实际行动践行 环保理念,倡导绿色生活。

活动当天,参与者沿着富春江 畔开始了4.3公里的毅行之旅。他 们一边欣赏富春江的美景,一边认 真捡拾地上的垃圾,用实际行动为 环境保护添砖加瓦。经过1个多 小时的努力,他们"收获"颇丰,手 中的垃圾袋装满了"战利品"。

毅行结束后,大家齐聚千帆严 陵坞,开展了丰富多彩的团建活 动。通过破冰行动和互动游戏 PK,进一步加强新生代企业家代 表与国企代表之间的交流与互 动。在轻松愉快的氛围中,大家不 仅加深了彼此的友谊,还共同探讨 了合作的可能性,为今后的合作奠 定了坚实基础。

企业家代表郑冰彬表示:"这 次毅行活动不仅让我锻炼了身体, 更重要的是让我意识到环保的重 要性。看到这么多志同道合的人 -起行动,我感到非常激动。我们 会继续将这份热情传递下去,让更 多的人加入到环保的行列中来。"

此次"捡跑护美"毅行活动不 仅是一场环保行动,而且为企业间交流与合 作提供了机会。接下来,新生代企业家联谊 会将继续携手各界力量,共同推动环保事业 发展,为促进可持续发展贡献智慧与力量。

(上接1版)

正是这份坚守与传承,让明君 蚕丝被在市场上赢得了广泛认可和 赞誉。今年以来,明君蚕业专业合 作社已销售了几万床蚕丝被。随着 天气逐渐变冷,蚕丝被的需求量也

迎来了大幅增长,订单量不断攀升。

顺丰速运、明日控股、认养一头牛、

蔚来汽车……在特色宣讲会现场,数家

得知在桐乐汇生活市集"桐庐 味道"现场设摊,还有不少老客户带 着自己盖了多年的蚕丝被前来翻

两项金奖是对产品质量和制作

技艺的肯定,也为这项传统工艺的 传承与发展注入了更大的信心,老 百姓的口碑更是动力和方向。"未来 我们将继续坚守初心,传承创新,让 更多人感受到蚕丝被带来的温暖与 舒适。"皇甫君妹表示。

晴冷模式已开启 珍惜秋天的"尾声"

进入11月,冷空气一波接着 波,气温也一直处于低迷状态,深秋 的氛围一天比一天浓。早晨,走在街 头,随处可见市民身着羽绒衣、大衣。

事实上,前两天的冷空气只是 "开胃小菜",今明两天还有冷空气 补充南下,早晚的寒凉程度也会更 进一步。预计未来几天白天最高气 温在15至17℃,最低气温在7到 9℃,大家一定要注意添衣保暖。

虽然气温一天天往下降,但冷 空气也会带来好天气,未来三天天 气以多云或晴为主。趁着这些有阳 光的日子,大伙可以把厚被子、毛 衣、外套、鞋子等过冬装备拿出来晒

县气象台分析,11月24日至25 日,受倒槽(地面气压场上等压线呈 "A"型的低压槽)和冷空气先后影 响,将迎来一次降水过程,以小雨为 主。26日,随着冷空气继续南下,雨 水逐渐停止。

毕竟已经来到11月下旬,冷空气 愈发活跃,努力拽着"深秋"慢慢步入



"冬天",如今,街头巷尾、山林公园的 植被都换上"彩装",五彩斑斓的,甚 是好看,大家要珍惜秋天的"尾声", 趁着好天气安排一次踏秋之旅。

需要注意的是,晴冷天气会使 湿度持续走低,因此也会导致空气 干燥,大家要及时补充水分。另外, 天干物燥,森林火险等级也会升高,

要注意用火用电安全。

明天我们也将迎来二十四节气 中的"小雪"节气,这是冬季的第二 个节气,该节气的到来,意味着天气 会越来越冷,降水量逐渐增多,因此 农民朋友需要做好农作物的防寒保 暖工作。

(记者 徐文静/文 单佳铭/摄)

凤来社区 亲子活动多姿多彩 助力婴幼儿健康成长



本报讯(通讯员 邵杏 青 记者 程佳园)日前,以 "如何在家庭中开展亲子 游戏"为主题的0~3岁婴 幼儿家庭养育能力提升亲 子活动,在凤川街道凤来 社区婴幼儿驿站举办。

活动现场,孩子们在 家长的陪伴下,参与唱儿 歌、创作想象画等活动。 随后,老师与家长们进行 深入的互动讨论,分享了 亲子游戏的意义与益处, 并鼓励家长们分享自己的 亲子游戏经验。通过这场 分享会,家长们不仅提高 了对亲子活动的认识,还 学会了多种新颖有趣的亲 子游戏,与孩子之间的亲 子关系也变得更加紧密。

"每期活动都很不错, 内容丰富,形式多样,我们 家长非常喜欢,希望以后 多举办这类亲子活动,让 我们了解和学习更多育儿 知识。"家长李迪说道。

活动最后,老师发放 了绘画材料,并传授线条 画的技巧。在家长的陪同 下,孩子认真地勾勒出线 条,一幅幅独一无二的线 条创意画展现了他们的艺 术创造力。

凤来社区相关负责人 表示,接下来,凤来社区将 继续深入了解居民群众需 求,开展形式多样、寓教于 乐的活动,护航儿童成长。

坚持舌尖上的不浪费 是对劳作最好的回馈 培育用餐文化 节俭养德受尊崇



地址:桐庐县城学圣路730号 电话:89547048

邮箱:594844994@qq.com 电话:89547058

桐庐舞象文化传媒有限公司 电话:89547044

投递:杭州日报桐庐发行站(中杭路342号) 投诉:64213420(发行站) 89547048(融媒体中心) 法律顾问:浙江合强律师事务所 方建良 徐汪洋 县融媒体中心行风监督电话:89547040